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PARDUBICE – Tři fakulty Univerzity Pardubice se během dvou let dočkají nového výukového areálu 
přímo v univerzitním kampusu v Polabinách. 
 „Zahájili jsme modernizaci výukového areálu v univerzitním kampusu za 79 miliónů korun. V 
operačním programu Výzkum a vývoj pro inovace orientovaného na vytváření, posilování a 
zkvalitňování infrastruktury pro vědu a výzkum řeší pardubické univerzitní týmy v současné chvíli 
celkem šest projektů, dva z nich se právě zahajují,“ informovala Ivana Kraftová, řešitelka projektu. 
„Modernizovaný výukový areál v univerzitním kampusu bude po dokončení sloužit zejména třem 
fakultám univerzity – fakultě filozofické, fakultě ekonomicko-správní a dopravní fakultě Jana 
Pernera,“ doplnila kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová. 
 
Laboratoře těžké techniky budou ještě letos 
 
Nová infrastruktura by měla pokrýt potřeby společenskovědních a ekonomických oborů univerzity, 
zčásti i oborů technických. „Laboratoře těžké techniky dopravní fakulty budou ještě letos, po 
dokončení výukového a výzkumného centra v dopravě v technologickém areálu univerzity v 
Doubravicích, vystěhovány. Získané prostory v centru kampusu budou modernizovány a následně 
využity právě pro vyřešení dlouhodobě přetrvávajícího nedostatečného prostorového zajištění pro 
výuku spojenou s výzkumem zmíněných tří fakult,“ doplnila Kraftová. 
 Stávající prostory laboratoří dopravní fakulty budou přebudovány na moderní objekt. V areálu 
vznikne šest moderních poslucháren a dalších osm laboratoří. Projekt počítá i s novou klidovou a 
odpočinkovou zónou. 
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V pardubickém univerzitním kampusu vznikne další moderní 
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Univerzita Pardubice zmodernizuje během dvou let další část polabinského kampusu. V areálu 
Dopravní fakulty zahájí ještě letos výstavbu nového výukového centra. Vysokou školu vyjde na 80 
milionů korun. 
 
Podle kancléřky Valerie Wágnerové díky tomu odpadnou třem fakultám problémy s nedostatečnou 
kapacitou učeben.„V areálu vznikne šest poslucháren a dalších osm laboratoří sloužících výuce 
spojené s výzkumem, výuce předmětů s využitím informačních technologií a také výuce cizích jazyků, 
která vyžaduje moderní audiovizuální techniku,“ popisuje Wágnerová.„Vzniknou tu i další pracovny pro 
doktorandy a jejich školitele, studovna a zároveň zasedací místnost a dvě specializovaná pracoviště 
informačních technologií,“ říká kancléřka pardubické univerzity. Univerzita Pardubice otevřela pro 
studenty poradnu, kde najdou pomocKvůli absolventům stoupá v Pardubicích nezaměstnanost 
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